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IIpakTHyeckas padora
no reme: «Bpruuciaenue miomaae Guryp ¢ noMombI0 HHTErPaIa

esab padoThI: 3aKPENUTH HABBIK BHIUUCIICHHUS TUIOMIAAN KPUBOJIMHEUHOM
Tpaneuuu.

Heo0xoaumo 3HaTh: onpeeieHue KPUBOJUHEHHOM Tparneuu, Gopmyiry
Hrerorona-Jleitbnuna s pacuéra onpeieéHHOro HHTerpaa.

Heo0xoaumMo ymeThb: 110 TOTOBOMY YE€PTEXKY COCTaBIATH (OPMYITY TIIOIMIAAN U
HaxXxoJUThb €€ 3HAaUCHHUE.

1. Teoperuueckasi 4acTh

Onpenenenue. Kpusonuneiinoi tpanemnuei (puc. 1) HazpBalOT GUrypy, KoTopas
OrpaHUyeHa:

A
Y y=y(x)
® CBEpXy - rpad)MKOM HEMPEPHIBHOM
bynkmmm y=y(x)
e cuusy — ocbro OX (y=0)
> e CIIeBa — MPSIMOM X=a
. b X e cmpaBa — IpsMoi X=Db
Puc.1

Yr1Bepkaenue. ['eoMeTprUUeCKU CMBICII ONPEICIIEHHOTO HHTErPAJIA B TOM, YTO €0
3HAYEHHE PABHO IUIOMIAAM COOTBETCTBYIOLIEN KPUBOJIMHEWHON TPANICLIUH:

S :_[y(x)dx (1)

PaccMoTpuM pa3nuyHbie METOIBI BHIYMCICHHS TUIOIIAICH IIIIOCKUX QUTyD.
IIpumep 1. BeraucnuTs 1I0Maas miocKol (GUrypbl, OrpaHUYEHHON JTMHUSMH:
y=x>-2x+2, X=-1, X=2 u ocero OX.

Pemenue: nannas durypa (puc. 2) npeacTaBiseT co00i KpUBOTUHEHHYIO
TpaneInuo, I03ToMY €€ IIJIOIIa b BeIYHucIsIeTcs 1Mo hopmyire (1).


mailto:xvsviv@rambler.ru

A
y=x —2x+2 ,
2 3
S :J‘(x2 _2x+2)dx= —xz‘ +2x|f1 =
5 31, -
3 3
(2T -2
> =3-3+6=06.
-1 2 X
Puc. 2 OtBerT: 6 KB.€I.

[Tycts y=Ff(X) — HenpepbiBHAs (hyHKIMA pH X< [a, D], rpaduk koTopoii pacnonoxeH
Huxe ocu OX (puc. 3). 3naueHue onpeaeéHHOTo HHTErpaia Oyaer
OTpHIIATETILHBIM, TTOITOMY AJIs pacuéTa miomaan 0epéM 3HaueHHe MHTErpaja 1mo
MOTYJIIO.

Y A
a b
. X
—> b
\@/ S = j f (x)dx
] a
y=f(x)
Puc. 3

IMpumep 2. BeraucauTh mIomaas miockon Gurypel, orpaHudeHHON TpadukoM
GyHKIHMH y = X* —5X+ 61 ochio OX,

Pemenne: nannas gurypa (puc. 4) pacronoxxena Hke ocu OX, modTomy
npumMeHuM Gopmyiy (2).
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X 5x 3
S=||(x*-5x+6)dx =|— —==-| +6x|=
Y a y:x2—5x+6 l‘( ) ) , |2
3 3 2 2
R 3 3 2 2
\<//3 X 19 25 38-75+36 1] 1
2 = 4+f|l=— | = |- ==
3 2 6 6] 6
Puc. 4 OrtBeT: 1/6 kB.€x.

IIpumep 3. Beraucnuts mwiomaas miockon (Gpurypsl, orpaHUYeHHON TpaduKamMu
GyHKIMIA Yy =X* +1U y=-x+3.

Pemrenne: nannas ¢urypa (puc. S)npeacrapiser co00it pa3HOCTh KPHUBOJIHMHEHHBIX
Tparnenuun
AOcuucchl TOYEK MEePEeCceUeHUs] HAaXOIUM M0 YePTexKY: X1=-2 U Xp=1.
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S :'l[(—x+3)dx—j(x2 +1)dx

Y
y=x"+1

y=-X+3
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7 »

2 1 X
Puc. 5

. Mo>HO 3anucaTh nmoa OJAMH MHTCTPAJIL:

1 1

S = j(—x+3—(x2+1))dx: I(Z—x—xz)dx:

-2 -2

1 1

2 3
|1 X
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OtBerT: 4,5 xB.CII.
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IIpumep 4. BoraucnuTe miomaab miockon GpuUrypsl, orpaHU4eHHON TpadukamMu

GyHKIUH y=X* +1u y=-X+3,

U KOOPpAUHATHBIMU OCSMMU.

Pemenue: nannas gurypa (puc. 6) mpeactanisieT co00i CyMMY KPUBOJIMHEHHBIX

1

3
tpaneuuii S=S;+S;, rue S, = J. (+1)dx u S, = f(— x +3)dx . TTonyunm popmyiry:
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1
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2 1 2 x® ' 1 x? ? 3
y=x"+l1 S:j(x2+1)dx+j(—x+3)dx=— + X[, = +3X;
0 1 3 0 2 1
3 3 2 3
:(1__0_]+(1-0)-(3——1—}(3-3—3-1):
/ y=-x+3 3 3 2 2
// > :1+1—4+6=31
0 1 3 X 3 3
Puc. 6 OTtBeT: 31 KB.C/I.
2. IlpoBepbTe cedn
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:r ] y:x2+1
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OrtBernl: Nel In3 kB.ex., Ne2 10§KB.6IL., Neo3 4%KB.6IL.
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3. CamocrosiTeqbHast padoTa

Ne1 Bbiqucnume nnoujads:

i

L Y

y=x

Ne2 Bbiqyucnume nnowadb:
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=Y



Ne3 Beiqucnumb naowads :
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Z z
y=x-4 y=x-x
2% 0 2 > ;(
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Ned BRIMHCOIHTEL INIOIHATL:
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NeS BRIMHCIHTE ILTOINATL:
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Ne7 Boiqucnumb nnouwjads:
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N8 BBINHCIHTL ILT0IHATL:

Nt 9 BRMMHCIHTEL ILTOINATL:
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Y= X+2
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Ne 10 BEINIMC/IHTE ILTOINATE:

Ne11  Beiqucnume nnouwjaos:
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Ne12 Beiqucnume nnouwjads:
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Nei14d Bbeiqucnume nnouwiadsk:
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Ne15 Bbiyucnums naouwadb:

A Y

2
y=-3X+X

2
y=-X+2X+3
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Nel6 Bbiyucaumb NAowaos:
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KoHTposbHbIE BONIPOCHI

[IpuBenure onpeneneHne KPUBOJIMHENHON TPAIICIUU.

B 4uém reoMeTprueckuii CMBICH ONPEAEIEHHOTO UHTETpana?

Bri6epute Gopmyiy muionaan 3aTpuXxoBaHHOW (DUTYPHI:

x ¥



A.f(ﬁ%— 2x — X2 Jdx + j(l— X )dx

-2

y=3-2x-x°
; 1 1
// B.J(3—2x—x2)dx—j(1—x)dx
-3 ! 2 )
T~
2 1 1 1
y=1-x B.'[(l—x)dx— j(3—2x—x2)dx

-2 -2

4. CocraBbTe hopmyIty st
BBIYMCJICHHUS IUJTOIIAIU y=X
U300paKEHHON PUTYpPHI

v

Kpurepuu ouenkun

«OTJaUYHO» - JIaHBl OTBETHI HA BCE KOHTPOJBHBIE BOIPOCHI, 3aJaHUS
CaMOCTOSITEILHON PabOTHI BHITIOTHEHO MOJHOCTHIO.

«Xopomo» - JaHbl OTBETHl HAa BCE KOHTPOJIBHBIC BOIPOCHI; MPU BHITTOJTHEHUU
3a/TaHUN CaMOCTOSITEILHON PaboTHI AomyleHs! 1-2 apudmernyeckre ommuoOKy.
«Y10BJIETBOPHUTEJIBbHO» - BbINOJHEHO 60%-70% 3amaHuil CcaMOCTOSITEIbHOM
paboTHI, TaHBI OTBETHI HE HA BCE KOHTPOJILHBIE BOIIPOCHI;.
«HeynoBjieTBOpUTEIBLHO» - BBIIOJTHEHO MeHee 60% 3amanuit 1y
CaMOCTOSITEILHON PabOThI



